



24小时热读

精要

微言

深化改革既要摸石头过河,要顶层设计,也需要时时迎接改革挑战,对已经突显的问题作出应对,勇于“接石头”。

北大国家发展研究院教授周其仁在中国改革论坛上提出

速读

神十6~8月择机发射 3名航天员上天

据新华社北京2月28日电 中国载人航天工程新闻发言人2月28日表示,我国将于今年实施天宫一号与神舟十号载人飞行任务,开展载人天地往返运输系统首次应用性飞行。根据任务计划,神舟十号飞船将于6月至8月在酒泉卫星发射中心择机发射,3名航天员驾乘飞船与在轨运行的天宫一号目标飞行器进行载人交会对接。

省域经济竞争力排名 粤苏沪名列前三

据新华社北京2月28日电 中国社会科学院28日在京发布省域竞争力蓝皮书,经济综合竞争力排名前3名依次为广东、江苏、上海。

十八届二中全会 通过国家领导人建议人选

审议通过《国务院机构改革和职能转变方案》

据新华社北京2月28日电 中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议,于2013年2月26日至28日在北京举行。以下为会议公报摘要:

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十二届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员建议名单和拟向全国政协十二届一次会议推荐的全国政协领导人员建议名单,决定将这两个建议名单分别向十二届全国人大一次会议主席团和全国政协十二届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《国务院机构改革和职能转变方案》。李克强就《国务院机构改革和

公报亮点

- 稳步推进大部门制改革
- 更好发挥社会力量在管理社会事务中的作用
- 对党内存在的突出矛盾和问题,不能视而不见,不能回避,不能文过饰非,必须下大气力加以解决。

职能转变方案(讨论稿)》向全会作了说明。全会建议国务院将这个方案提交十二届全国人大一次会议审议。

会议强调,全会通过的《国务院机构改革和职能转变方案》,贯彻党的十八大关于建立中国特色社会主义行政体制目标的要求,以职能转变为核心,继续简政放权、推进机构改革、完善制度机制、提高行政效能,稳步推进大部门制改革,对减少和下放投资审批事项、

减少和下放生产经营活动审批事项、减少资质资格许可和认定、减少专项转移支付和收费、减少部门职责交叉和分散、改革工商登记制度、改革社会组织管理制度、改善和加强宏观管理、加强基础性制度建设、加强依法行政等作出重大部署。要深刻认识深化行政体制和政府机构改革的重要性和紧迫性,处理好政府和市场、政府和社会、中央和地方的关系,深化行政审批制度改革,减少微观事务管理,以充

分发挥市场在资源配置中的基础性作用、更好发挥社会力量在管理社会事务中的作用、充分发挥中央和地方两个积极性,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障的国务院机构职能体系,切实提高政府管理科学化水平。要坚持以人为本、执政为民,在服务中实施管理,在管理中实现服务。要加强公务员队伍建设和政风建设,改进工作方式,转变工作作风,提高工作效率和服务水平,提高政府公信力和执行力。

全会强调,当前要进一步保持经济发展良好势头;要进一步做好保障和改善民生工作;要进一步深化改革开放;要进一步加强党的建设。对党内存在的突出矛盾和问题,不能视而不见,不能回避,不能文过饰非,必须下大气力加以解决。

国防部:全军5月起将更换车牌加强管控

发言人称,已掌握日舰机近距离跟踪干扰我舰机证据;中国目前没有网络战部队

据新华社北京2月28日电 国防部例行记者会2月28日在京举行。国防部新闻发言人、国防部新闻事务局局长耿雁生就日炒作所谓“火控雷达照射”、美炒作“中国军队网络攻击”、军车管理等问题回答了记者提问。

关键词:军牌管控

在回答有关军车专项整治问题时,耿雁生说,去年底,解放军总参谋部在全军开展了军车管理专项整

顿。前不久在网上曝光了一些豪华军车,这些情况需要调查核实。对于军车使用中出现的违章违纪问题,有关部门将严格按照军队相关法规制度进行处理。对于假冒军车,将依据国家法律,予以严厉打击。

据了解,全军将于今年5月1日更换新式军车号牌,通过完善法规制度、运用信息技术、严格审批管控等措施,进一步防止非军用车牌、豪华车辆使用军车号牌,防止军车号牌造假、乱挂、盗用、丢失等

情况发生。

关键词:中日关系

在回答关于日炒作“中国军舰火控雷达瞄准日军舰飞机”这一问题时,耿雁生说,日方的说法完全不符合事实。长期以来,日方对中方舰机近距离跟踪监视和干扰,危害了中方舰机安全,是造成中日海上安全问题的根源。中方掌握充分证据,将保留采取相应措施的权利。

在回答日本首相安倍晋三访美

前对华发表强硬言论这一问题时,耿雁生强调,日本领导人不时发表挑衅性言论,突出军事议题,有意挑起军事对抗。

关键词:“网军”

有媒体询问,中国是否会利用网络战开战?中国是否会扩建网军?耿雁生说,与世界先进军事水平相比,中国军队信息化建设还有一定差距。目前,中国军队没有网络战部队。

“王老吉”郑重声明

全国销量领先的红罐凉茶王老吉从未改名

王老吉凉茶历时185年,底蕴深厚。红罐、红瓶王老吉凉茶由广州王老吉大健康产业有限公司独家生产经营。

广东省广州市中级人民法院于2013年1月31日发出禁令,认定加多宝公司实施了虚假宣传、误导消费者的行为,依法做出【(2012)穗中法知民初字第263号之一】裁定,部分内容如下:

一、被申请人广东加多宝饮料食品有限公司立即停止使用“王老吉改名为加多宝”或与之意思相同、相近似的广告语进行广告宣传的行为;

二、被申请人广东加多宝饮料食品有限公司立即停止使用“全国销量领先的红罐凉茶改名为加多宝”或与之意思相同、相近似的广告语进行广告宣传的行为。

王老吉敬告电视、报刊、杂志、网络、户外媒体、广告经营者、广告发布者、产品生产者、销售商、餐饮店、零售店等,应立即停止上述虚假广告宣传行为,销毁含有上述虚假广告宣传用语的产品包装,以免产生相应的法律责任。

王老吉大健康以弘扬凉茶文化、发展民族品牌、打造世界级品牌为己任,即使面对恶意侵害和百般阻挠,我们依然全力以赴、勇往直前,秉承精益求精的科学精神和高度的社会责任感奉献高品质凉茶,并设立了1.828亿王老吉爱心基金回报社会。为满足广大消费者的不同需求,王老吉大健康凭借雄厚的科研和技术实力,快速推出了无糖及固体王老吉凉茶新品,领航凉茶产业创新发展。希望广大消费者一如既往地支持民族品牌,认准正宗凉茶“王老吉”。

感谢全国人民对民族品牌“王老吉”的厚爱与呵护,感谢媒体朋友对“王老吉”的一贯支持,感谢全体经销商为维护“王老吉”品牌所付出的努力。过吉祥年,就喝王老吉!祝全国人民万事如意,新年大吉!

广州王老吉大健康产业有限公司

授权律师

广东三环汇华律师事务所



广州王老吉大健康产业有限公司